

Jegyzőkönyv

Készült: Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. december 5-i rendkívüli üléséről a Kiskörei Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében. Az ülés kezdete: 08.00 óra

Jelen vannak:

Magyar Csilla polgármester
Fejes Lőrinc alpolgármester
Jámbor Dénes
Molnár Anita
Németh Mihályné
Pócs János
Szabó Andrea képviselők

Meghívottak:

Dr. Tóth János Zoltán jegyző
Dr. Szabó Anikó aljegyző
Bacsu Miklósné
Czankné Kovács Györgyi

Megjelentek:

Dr. Tóth János Zoltán jegyző
Dr. Szabó Anikó aljegyző
Bacsu Miklósné
Czankné Kovács Györgyi

A jelenléti ív a jegyzőkönyv „A” mellékletét képezi.

Jegyzőkönyvvezető: Vajdáné Vincze Ágnes igazgatási ügyintéző

Magyar Csilla polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen megjelent tagokat, megjelenteket, elmondta, hogy az általános iskola vezetősége kérte, hogy a november 30 napján megtartott bálról beszámolhasson. Ezek után megállapította, hogy az ülésen 7 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitotta és javaslatot tett a napirendi pontok elfogadására, mely a következő:

1. A Heves Dél Szociális Szolgáltatóval történő együttműködési megállapodás megtárgyalása.
Előadó: Magyar Csilla polgármester
2. Egyebek

A képviselők részéről más javaslat nem volt, **Magyar Csilla polgármester** szavazásra bocsátotta az általa javasolt napirendi pontokat. Kérdése: Elfogadja-e a képviselő-testület az általa javasolt napirendi pontokat? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, Magyar Csilla polgármester megállapította, hogy a képviselő testület a következő határozatot hozta:

161/2024.(XII. 5.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal elfogadta **Magyar Csilla polgármester** által javasolt napirendi pontokat, mely a következő:

1. A Heves Dél Szociális Szolgáltatóval történő együttműködési megállapodás megtárgyalása.
Előadó: Magyar Csilla polgármester
2. Egyebek

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: azonnal.

A meghívó a jegyzőkönyvhöz „B” mellékletként csatolva.

1.napirend

A Heves Dél Szociális Szolgáltatóval történő együttműködési megállapodás megtárgyalása.

Magyar Csilla polgármester a napirendi ponttal kapcsolatban a következőket mondta el: A népkönyhai étkeztetés, amelyet a Gordiusz Intézmény biztosított a településen október 31 napjával az intézmény megszűnésével megszűnt. A feladat ellátása nem önkormányzati, hanem állami feladat. A feladat ellátására megtörtént az új szolgáltató kijelölése, amely egy Nyíregyházi cég által létrehozott Füzesabonyi központú leányvállalat. A képviselő testülettől kérné az új szolgáltatóval történő együttműködési megállapodás megkötéséhez történő hozzájárulást. A feladat ellátásában nem történik változás, továbbra is a piactéren lévő épületet fogják bérelni. Az új szolgáltatóval történő megbeszélés során felmerült, hogy amennyiben van olyan megállapodás, amelyet a képviselő testület szeretne kérni, azt az együttműködési megállapodásba bele lehet foglalni. Ilyen lehet például a létszám adat jelentés, amelynek évente két alkalommal történő kérését javasolná, illetve kérhetnének tájékoztatást az igénybe vevőkről is, ám ennek kérését nem tartja indokoltnak és a jogszabályban foglaltak szerint szabályosnak sem.

Van –e valakinek kérdése észrevétele a napirendi ponttal kapcsolatban?

Szabó Andrea képviselő: Lehet azt tudni, hogy a szolgáltató milyen adatbázisból dolgozik?

Magyar Csilla polgármester: Neki nincs erről információja.

Szabó Andrea képviselő: Megkeresés jött részére egy vállalkozótól, aki megkapta a nyilatkozatot, hogy a szolgáltatás október 31. napjával megszűnik, holott nem is vette igénybe a szolgáltatást.

Magyar Csilla polgármester: A problémával a kormányhivatal illetékes osztályánál kell bejelentést tenni. Többet elmondta, hogy az önkormányzatnak a feladat ellátásához nincs semmi köze.

Szabó Andrea képviselő: Az érintett személy jogilag aggályosnak találja, hogy miért szolgáltaták ki a személyes adatait, és nem csak neki, hanem a feleségének és az édesanyjának is, úgy hogy ebédet sem kaptak.

Jámbor Dénes képviselő: Pennys újságot is többen kapnak.

Szabó Andrea képviselő: Ez azért más, itt az adatokkal történő visszaélés megkérdőjelez egy-két dolgot.

Magyar Csilla polgármester: Az érintetnek kormányhivatal felé szükséges a bejelentést megtennie.

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel, más javaslat nem volt.

Magyar Csilla polgármester kérdésként tette fel: Hozzájárul-e a képviselő-testület a Nyírségi Szociális Centrum által fenntartott Heves Dél Szociális Szolgáltatóval az együttműködési megállapodás megkötéséhez a népkonyhai szolgáltatásra vonatkozóan, azzal a kiegészítéssel, hogy évente két alkalommal létszám adat jelentést kér a szolgáltatótól tájékoztatásul? Kézfelnyújtással jelezze.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

162/2024.(XII. 5.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal a Nyírségi Szociális Centrum (székhely: 4400 Nyíregyháza, Szürszabó u. 4. sz.,) által fenntartott Heves Dél Szociális Szolgáltatóval (székhely: 3390 Füzesabony, Hősök út 5.) az együttműködési megállapodás megkötését a népkonyhai szolgáltatásra vonatkozóan támogatja azzal a kiegészítéssel, hogy évente két alkalommal létszám adat jelentést kér a szolgáltatótól tájékoztatásul.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

2.Egyebek

E napirendi pont keretében **Magyar Csilla polgármester** a következő tájékoztatást adta: Czankné Kovács Györgyi intézményvezető asszony kért tőle lehetőséget, hogy a november 30 napján megtartott jótekonysági bálról beszámolhasson.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: November 30.-án 16 év után ismét megrendezésre került a Vásárhelyi Pál iskola szervezésében a jótekonysági bál. A 16 évvel ezelőtti bál sajnos atrocitással ért véget, amelyre ezért mindenki csak úgy emlékszik, hogy Patakfalvi Imre hogyan tette tönkre a rendezvényt. Sajnos ez a november 30 napján tartott bál esetében és így történt, annyi különbséggel, hogy szerencsésjűnkre az atrocitás a bál utolsó fél órájában csúcsozott ki, Jámbor Dénes képviselő úr jóvoltából. A probléma az, hogy tíz telefonból kilenc hívás nem arról szól, hogy gratulálnak, azért mert egy új nevelőtestület mennyit dolgozott a bál megszervezése, lebonyolítása miatt, illetve nem, említik a 70 iskolás gyermeket sem, aki szerepelt az előadott műsorban, hanem azt kérdezték, „hogy ha pankráció van nálatok miért nem szóltatok, mert akkor mentem volna a bálba”. Jámbor Dénes képviselő úr majdnem lenullázta a munkájukat a viselkedésével, amit megítélése szerint képviselőként nem engedhetett volna meg magának. Tisztelettel és bizalommal fordultak a testület felé, Jámbor Dénes képviselő úr és kapott egy iszonyú nagy bizalmat az emberek részéről. Az első bemutatkozása nem igazán sikerült szerencsésre. Az az igazság, hogy várt volna egy bocsánatkérést a képviselő úr részéről, amely se telefonon, se személyesen nem történt meg. Várta volna, hogy elérjük áll és bocsánatot kér. Magánemberként megteheti, hogy szeret

valakit, vagy nem szeret valakit, a saját házi buliban úgy érzi jól magát, ahogy akarja, de tőle elvette a lehetőséget, nem teheti meg, hogy házról házra jár és magyarázkodik. Sem ideje nincs rá, sem semmi olyat nem követett el a nevelőtestület, amiért neki magyarázkodnia kellene. Meg volt a lehetősége az est folyamán, hiszen többször is beszéltek, hogy távozzon, de ő nem tette meg. Belement egy olyan konfliktusba, amelybe nem kellett volna. Nem Bacsu Miklósné, nem a Czankné Kovács Györgyi vendége volt, hanem a Kiskörei Vásárhelyi Pál általános iskola teljes dolgozói közösségének volt a vendége. Elvette a szülők örömét is, miért nem azzal van tele a város, miért nem lehetek büszkék a gyerekeikre. Amióta ő az iskola vezetője van náluk egy szokás, a jóvátétel intézménye, minden gyermek és minden dolgozó jóvátétellel tartozik az iskolai közösségnek, ha azt a rombolta. Nem elég szóban, hanem tetteket vár el. Kéri képviselő úr urat, hogy hozza a helyre, amit elrontott. Köszöni szépen, hogy elmondhatta az álláspontját.

Jámbor Dénes képviselő: Köszöni szépen, hogy végre szemtől szembe is meg tudják az eseményeket beszélni, bár nem érti teljesen, talán csak részben, hogy miért itt egy testületi ülésen van ennek helye. Ő nem az iskolával, nem a nevelő testülettel, nem Czankné Kovács Györgyivel vezett össze, hanem Bacsu Miklósné igazgatóhelyettes asszonynak a fiával.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Nem ettől elhatárolódik, Bacsu Miklóssal vezett össze, nem kell őt belekeverni, mint ahogy bele is keverte és olyan jelzőkkel illette.

Jámbor Dénes képviselő: Ő nem kevert bele senkit.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: A kettő két külön dolog.

Jámbor Dénes képviselő: De ő ül most itt, tehát akkor Bacsu Miklósné fiával vezett össze.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: 18 év alatt felelt a fia tetteiért, de ő már egy felnőtt ember.

Jámbor Dénes képviselő: Kikéri magának, hogy ő generálta az egészet, ugyanis többen is tanúk és alátámasztják azt, hogy ahogy ez az egész ügy kipattant ott. Még egyszer mondaná, hogy ezt nem egy testületi ülés keretében kellene megbeszélniük, hanem nekik, esetleg szemtől szembe kellene megbeszélni, de mindegy vállalja ettől függetlenül a dolgot. Egész este folyamán, ismeri magát és ismerik mások is, hogy szeret szerepelni, főleg hogyha egy kicsit többet iszik, de a felesége is például alá tudja támasztani, hogy szerepelt, polgármester asszony és látta a tombola húzásakor, ő ilyen, de ennek ellenére rosszat nem tett, csak adta önmagát. Igen van, akinek ez adott esetben sok, sőt néha még ő is rájön, hogy sok magának is, ezzel igazából nincsen semmi probléma. Magát a feszültséget, az atrocitást nem ő generálta, Bacsu Miklós hívta félre és ő is kezdte el az egész képviselő testületi szerep vállalását firtatni. Ebből született a Bacsu Miklós részéről egy ütés és egy fejelés, amire már odaugrottak többen, köztük az ő felesége is. Bacsu Miklósné még ekkor nem volt odakint, csak ezután érkezett ki a dohányzó helyre. Tehát ebből kezdődött az egész, úgyhogy ő még egy szót sem szólt Bacsu Miklós felé. Amikor már a felesége van mellette és fogja a kezét, hogy menjenek félre, illetve többen ott álltak köztük, hogy ne történjen további folytatás, úgy hogy ő felemelt kézzel állt, mivel nem szerette volna, hogy verekedés törjön ki, de Bacsu Miklós még mindig támadólag közeledet felé, akkor már igen, főleg hogy a felesége is ott állt mellette, akkor már hagyta el neki olyan szó a száját. Majd, nem a testületi ülés keretében megbeszéljük, hogy milyen körülmények között hangzott el. Ő Bacsu Miklósnéra semmilyen sértős szót, sem magánemberként, sem igazgatóhelyettesként nem mondott.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Nőként sértette meg.

Jámbor Dénes képviselő: Nőként sem mondott rá sértőt. Még egyszer mondja, nem itt van ennek a helye, de nem mondott rá ilyen sértőt. Ezután itt lépett közbe Bacsu Miklósné férje, aki, amikor ő elindult a feleségével kézen fogva hazafelé és már a templomnál jártak, még akkor is üvöltve és felemelt kézzel rohant utánuk. Ha akkor ott Lányi Zsolti, vagy nem tudja ki, nem kapja el Bacsu Miklóst, akkor el tudja képzelni, ha utoléri őket, mi történik ott? Megkérdőjelezné, hogy akkor a felesége nőiessége is ugyanúgy meg lett sértve, mint ahogy most ő meg van sértve. Ők most leültek egy képviselő testület elé ketten, hogy őt leégessék, bemártsák, és ő nem védheti meg magát, illetve megvédheti magát, mert meg van a lehetősége, de egy a szemszögből próbálják és nemcsak itt, hanem az egész faluba ezt az egészet elmondani. Nincs megadva annak a lehetősége, hogy hallgatassák meg a másik fél is, úgyhogy ezzel a verzióval van tele az egész falu. Mi oka lett volna, hogy azzal kezdődött az egész, amit ők mondanak, csak egy értelmes magyarázatot adjanak rá. A másik hogy elfogadja, hogy ez így volt, de akkor vagy ő vagy Bacsu Miklósné tegyen egymás ellen egy rendőrségi feljelentést. A rendőrség ki fogja kérni a templomnak a kamera felvételét és kiderül az, amit ő mond, és meglátják, hogy melyik verzió támasztódik alá.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes válaszában elmondta: borzaszónak tartja képviselő úr reakcióját, mert a két intézmény közötti kapcsolatot szerették volna helyre hozni. A bálra szóló meghívó nem magánemberként Jámbor Dénesnek szólt, hanem Jámbor Dénes képviselő úrnak szólt. Az első mondata, miszerint miért itt kell megbeszélni a bálon történeteket, az a képviselő úr részéről hiányosság, hiszen nem kereste fel egyiküket sem. Kereste őket? Nyitott az iskola, soha senkit ki nem zártak. Azt gondolja az iskolai rendezvény jó hírért tépázta meg. A saját családja részéről, azt majd ő rendezi. A képviselő úr részéről az a védekezés, hogy ő semmit nem csinált, azért nem igaz, mert az ital büfénél őt ember hallotta, közöttük ő saját maga is, hogy hogyan beszélt. Többek között a kollégájával is, a fiával is és még sorolhatná, hogy kivel. Már akkor elhangzott intézményvezető asszony részéről a kérés, hogy Dénes légy szíves távozz az intézményből. Mikor kimentek ő is kérte, mivel látja, hogy feszültség van közöttük, ha nem tudják ezt megoldani, akkor induljanak haza. Mind a kettőjüket megkérte erre. Amikor ők elvonultak, - amit ő leírt a lányának is, mert ő is szóvá tette ezt- és ismeri a gyereket, azt is tudja, mert ha ő kötözködött, akkor vállalja ezt, mert akkor úgy fordul hozzá, de a gyereke zokogva mondta, hogy mivel illette őt. A képviselő úr részéről elmondott kiabálást senki nem hallotta, de azt viszont hallották, hogy hogyan becsmérelte a fia munkáját, illetve munkahelyét, holott azt gondolja a fia tisztességes munkásember és dolgozik gyerekkora óta.

Jámbor Dénes képviselő közbevágott: Nem szeretné ezt, ő sem idézett, pont ezt mondja, hogy ez már egy olyan mértékű....

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes közbevágott: Ő meghallgatta a képviselő urat.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Még egyszer mondaná, hogy képviselő úr ott követte el a hibát, hogy amikor ő kérte és még nem volt olyan eldurvult a helyzet nem ment haza. Azt megtudta azon az estén, hogy ők soha nem szeretnék egymást, de lesz majd még jó pár rendezvény, amin esetleg olyan emberekkel találkozik, akiket nem szeret, de mégis el kell viselnie őket. Az az igazság, hogy nem tudta, hogy hol a határ, nem tudta azt átgondolni, hogy talán most kellene távoznia, mielőtt eldurvul bármi is. Kérte ő is és kérte Bacsu Miklósné is, megvolt a lehetősége, hogy mielőtt eszkalálódik a helyzet, távozzon, de nem tette meg. Azokat az ocsmány szavakat és üvöltözést, amikor Lukács Csaba ugrott közéjük, és idáig/mutatja/sárosan jött vissza.

Jámbor Dénes képviselő: Nem Lukács Csaba volt az.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: De ő is ott volt, és Pali barátja is ott volt és őket meggyőzheti, sok mindenről meggyőzheti, higgye el nem beszélt....

Jámbor Dénes képviselő közbevágott: Ha ő állít valamit akkor meggyőz valakit, ha az ő álláspontját.....

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes, Czankné Kovács Györgyi intézményvezető, és Jámbor Dénes képviselő: egyszerre beszélnek, nem lehet érteni.

Jámbor Dénes képviselő: Nem fair, ha az ő álláspontját támasztja alá valaki, akkor ő azt meggyőzi, amit ők mondanak, az pedig úgy van.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Az iskolát sértette meg, elment egy rendezvényre ahol cirkusz csinált.

Jámbor Dénes képviselő: Szerinte ők mossák össze.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Van egy iskola, amiért rengeteget dolgoztak, rengetegen.

Jámbor Dénes képviselő: Ő ezt nem vitatja és mindent tisztelete az övék.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Eljött a rendezvényre....

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes folytatta: Képviselőként. A VIP asztalnál ültek az igazgatók és a képviselők. Minden képviselő támogatta a rendezvényt, megjelentek, akik nem tudtak elmenni, azok elmondták miért nem tudtak részt venni, de támogatták, ott voltak mellettük képviselőként. Nagyon jó a kapcsolat az önkormányzat és az iskola között.

Jámbor Dénes képviselő: Ő ezt nem vitatja.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Képviselő úr azt mondja, hogy ferdítenek, de nem ferdítenek! Neki kellett volna azt mondania, hogy: bocsánat úgy érzem, akkor távozom, és akkor nem ezzel záródik. Ő érti, hogy magánemberként volt két ember, aki ebben részt vett, de az ő dolgaik nem ugyanaz. Az ő fia magánemberként volt ott, a férje az ő kísézőjeként volt ott. A férje akkor reagált erre a dologra, amikor képviselő úr szájából már elhangzott az a fajta mondat. Az vesse rá az első követ bárkire, ugye képviselő úr is a feleségével példálózott, a férje is őt védte.

Jámbor Dénes képviselő: Érti, csak amikor ő védte a feleségét, az ő szájából még ocsmányabb szavak hangoztak el.

Bacsu Miklósné Intézményvezető helyettes közbevágott: De nem a felesége irányába, hallott mindent, ő is kint állt az utcán.

Jámbor Dénes képviselő: Jó, rendben.

Bacsu Miklósné Intézményvezető helyettes: Ezért kérték ezt a megbeszélést, hogy az hangozzon el, ami valójában történt.

Jámbor Dénes képviselő: Ezt szerinte nem itt és most kellene megtárgyalni, ahogy azt sem ott és akkor kellett volna rendezni az esetleges a félreértést. Az, amit mondanak, az iskolával kapcsolatban csak egyik része a dolognak, mert ez két magánember dolga.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: De Jámbor Dénes közszereplő.

Bacsu Miklósné Intézményvezető: Akkor ott Jámbor Dénes nem magánember volt.

Jámbor Dénes képviselő: Érti, tisztában van vele. Pont azért lett ennek az atrocitásnak ez a vége, mert közszereplő, ha nem lenne közszereplő, akkor nem feltett kézzel állt volna ott.

Magyar Csilla polgármester: Azt gondolja, hogy amikor bárki mandátumot vállal, az onnantól kezdve közszereplő, többet kell tőrníe, jobban oda kell figyelnie mit miért és mikor tesz.

Jámbor Dénes: Ez kétségtelen.

Magyar Csilla polgármester: Nem beszélve arról, hogy amikor egy delegáció tagjaként megy valahova, a delegáció minden tagja a települést képviseli, a település képviselőjébe az is beletartozik, hogy milyen magatartás és etikai normák szerint nyilatkoznak meg. Legjobban saját magunkat kell ismerni, amikor már nem tudják kontrollálni önmagunkat, és erre fel is szólítanak, el kell hagyni a helyiséget. Soha nem jutna el eddig a pontig, mert nem engedhetik meg magunknak, rengeteg mindent nem engedhetnek meg magunknak, amit magánemberként bárki be tudna vállalni. Abban igazat ad Czankné Kovács Györgyi intézményvezetőnek, hogy nem a saját buliján volt, hanem egy intézményi rendezvényen, egy intézményt képviselve voltak jelen, akik ott voltak. Ha ennek a Jámbor Dénes részéről nincs következménye, akkor ezt bárki megengedheti magának. Másrészt, meg szeretné kérdezni képviselő urat, hogy szerinte ennek hol lenne a helye, ha nem egy képviselő testületi ülésen, tekintve hogy Jámbor Dénes az önkormányzati képviselő testület tagja. Képviselő úr nem kereste sem magánemberként, sem képviselőként a Vásárhelyi Pál Általános iskolát. Az intézményt nem kereste. Ki kell mondani, hogy hibáztam, bocsánatot kell kérni.

Jámbor Dénes képviselő: Ő érti.

Magyar Csilla polgármester: El kell vállalni, emberként oda kell állni, nem Bacsu Miklós elé, hanem azok elé, akik a rendezvényt szervezték, akiknek az estéjét tönkre tette. Mert, így olyan mintha ő is tönkre tette volna, mert egy közösségbe vannak, ezek után szerinte Jámbor Dénes képviselő viselkedése alapján ítélik meg a közösséget.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Ha Jámbor Dénes képviselő úr távozik akkor, amikor mind a ketten szóltak, 10 perc különbséggel, akkor az összes csúnyaság nem történik meg, egyik oldal szájából sem tudott volna elhangozni a sok-sok minden. Megtehetette volna, hogy józanul átgondolva távozik, és magánemberként másnap, vagy később, ha lecsengett a feszültség kulturáltan leülnek, és megbeszélik, de így a rendezvényt tette kockára. Az az érdekes, hogy a másik oldal tudott elé állni, és elnézést kérni.

Jámbor Dénes: A válasz csak választ szül.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Még mindig nem hallotta, hogy elnézést kérne.

Jámbor Dénes: Majd azt rendezzi, ne akarjanak szavakat adni a szájába, amikor annak van helye és ideje, majd akkor megteszi azokat a lépéseket.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Rendben, képviselő úr.

Magyar Csilla polgármester: Milyen szavakat szeretnének a szájába adni?

Jámbor Dénes képviselő: Most is, hogy még mindig nem hallotta az elnézést kérést. Majd elnézést kér, amikor ő... (nem fejezte be a mondatot). Ha itt Czankné Kovács Györgyitől, és Bacsu Miklósnétól elnézést kér, holott az előbb mondták, hogy az egész iskolától kellene,

akkor nem az iskolában van az elnézés kérés helye? Saját maguknak mondanak ellent. Alapból nem is onnan kezdődött az egész, amit most ők jegyzőkönyvbe, mások előtt elmondanak. Ahogy Czankné Kovács Györgyi mondja, ha akkor távozik, amikor őt megkérték, ezzel együtt, ha Bacsu Miklós nem hívja félre, teljesen más társaságba voltak, ő azzal a céllal hívta félre, hogy ez legyen.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Ő ezt cáfolná.

Jámbor Dénes képviselő: Ha nem hívja félre, el lett volna a saját társaságával, feleségével. Ne egy személyre tegyük ezt, tudja, hogy emellett közszereplő, tisztában van vele, de nem a közszereplő státusz az egész dolognak az okozója.

Magyar Csilla polgármester: Hát mi?

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Itt most ez a gond, pont ez a probléma.

Jámbor Dénes képviselő: Még egyszer mondja, ez két magánember a feszültsége és ez két embernek kellemetlen, **Czankné Kovács Györgyinek**, mint intézményvezetőnek, és neki, mint képviselőnek. Nem kellemetlen ez egyik Bacsu Miklósnak sem.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes kérdezi **Jámbor Dénes képviselőt:** Nem gondolja, hogy neki esetleg az olyan jelzőkkel illetés kellemetlen? Elhangzott több kollegája, és vendég előtt, amit ő gondol róla, ki kéri magának, nem érdekli, nem fog feljelentést tenni, azonban ismét olyan irányba megy, hogy védje magát, pontosan ezért kérték ezt a meghallgatást. Nem kereste őket Jámbor Dénes, nem ment az irányukba, de nem is az ő irányukba kellene, hanem 32 kolléga, 70 gyerek és szüleik, és az összes többi ember irányába, aki összefogott a sikeres bál lebonyolításáért, és ezt hallják vissza. Neki is legalább annyira kellemetlen, de az ő fia magánemberként volt ott, ő megtette a lépést, megkereste és bocsánatot kért, ennyit tehet, de Jámbor Dénes részéről nem érkezett semmiféle megkeresés.

Fejes Lőrinc alpolgármester: 10 éve képviselő, ilyen még nem volt, de vannak itt régebbi képviselők, nem tudja ők emlékeznek-e ilyenre. Sajnálatosnak tartja, hogy itt tartanak, hogy erről, kell beszélni, tekintve hogy Kisköre város egyik legfontosabb intézményének egy olyan rendezvénye volt a bál, amely sokak munkája által 16 éve után azon célból szerveződött, hogy olyan bevételhez jusson az intézmény, amit a kitűzött célokra tudnak fordítani. Ő sajnos nem tudott elmenni, de aki elmegy, azért megy el, hogy egyrészt támogassa az intézményt, másrészt, hogy jól érezze magát, de van határa annak, hogy jól érezzük magunkat, mindenki számára. A testület tagjai minden esetben képviselőként jelennek meg bárhol, akár még nyáron is a szabadsága alatt, amikor a Balatonban fürdik. Lett volna lehetőség a hiba korrigálására, hiszen hibát mindenki követ el előbb-utóbb, de lehet bocsánatot kérni. Másnap tiszta fejjel ezt meg lehetett volna tenni. Mivel ez nem történt meg, a tisztázás, itt van az ideje, hogy tisztázzuk. Az ember nem járathatja le saját magát, se egy intézmény dolgozóját, se a képviselő testületet. Ebből le kell vonni a konzekvenciát, és meg kell tenni a megfelelő lépést. Megkérdezné, hogy hogyan lehet így képviselői munkát ellátni a jövőben, hogy ilyen események után, mintha semmi nem történt volna, vagy puskát visszafordítva hogy más a hibás, ő csak egy elszenvető alany volt, és megy minden tovább mintha mi se történt volna. Nem egy győztes focimeccs után mentek be a kocsmába, ahol elengedi magát a szurkoló.

Jámbor Dénes képviselő: Alpolgármester úr a második testületi ülés.....

Fejes Lőrinc alpolgármester: Képviselők vagyunk, és úgy is kell viselkedni egy ilyen rendezvényen, és más rendezvényeken is.

Jámbor Dénes képviselő: A második testületi ülés, amikor nem arról beszél alpolgármester úr, ami elhangzott. Nem tudja, hogy ez miért jó, nem érti, miért kell véleményt nyilvánítani egy eseményen történekről, amin nem is volt jelen.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Hallotta a beszámolót, mindkét fél részéről le tudja vonni a konzekvenciát.

Jámbor Dénes képviselő: Az egész egy konfliktusból indult ki, aminek vannak következményei az iskola és az önkormányzat közti kapcsolat tekintetében is, de azt gondolja az egésznek a magja a két ember közti konfliktus, melyet először rendezni kéne, aminek pedig nem a testületi ülésen van a helye és ideje. Ezután ha ezek rendezve vannak, szemtől szembe kell ezt az egészet rendeznie, bemer menni az iskolába, elé állni az intézményvezetőnek, helyettesének vagy a tanári karnak, vagy akinek kell, és megteszi a szükséges lépéseket, de nem három nappal a bál után. Véleménye szerint először a személyes konfliktust kell rendezni. Mivel ez a dolog az iskolában történt, a bocsánatkérésnek és a jóvátételnek is az iskolában van a helye, nem ebben a kis teremben.

Magyar Csilla polgármester: Szeretné megkérdezni, Németh Mihályné képviselő asszonyt, aki 1990 óta képviselő, 4 éves kihagyással, hogy volt ilyen téma 1990 óta?

Németh Mihályné képviselő: Nem volt ilyen téma, illetve volt, amikor Pócs Jánost az éj leple alatt leütötték, de a téma nem került a testület elé.

Pócs János képviselő: Az más volt, ment hazafelé, és akkor ütötték le, de nem azért ütötték le mert képviselő, hanem a pénztárcája miatt.

Németh Mihályné képviselő: Így van, tehát nem volt.

Jámbor Dénes képviselő: Rendben, ezt elhiszi, a testülettől elnézést kér, nyilván nem fog többet ilyen előfordulni. Rendezni fogja ezt a konfliktust a tanári karral is.

Magyar Csilla polgármester: Kérné a képviselő testületi tagok véleményét.

Szabó Andrea képviselő: Jónak tartja Czankné Kovács Györgyi intézményvezető asszony kérését, tegye jóvá Jámbor Dénes képviselő. Ne adjanak okot az alaptalan, buta pletykáknak. Ismeri a két elszenvető félt, azt gondolja ez egy buta helyzet. Ismeri Bacsu Miklósné párját is, volt vele afférja, egy vendéglátói egységet üzemeltetett, ahonnan kiküldte. Ezt nem is azért mondja, nem tudja, nem volt ott, hamarabb eljött. Nagyon jól érezte magát a rendezvényen, azt gondolja, a rendezvény szervezői legyenek büszkék magukra. Meg kell próbálni a konfliktust úgy rendezni, hogy ne ez alapján ítélik meg a szervezőket, ő azt gondolja nem is így fogják, nagyon jó volt a rendezvény, jól érezte magát, minden szakszerűen ment. Tegye jóvá Jámbor Dénes képviselő, dolgozni kell azon, hogy ne a negatívum terjedjen el, mert arra sajnos jobban emlékeznek az emberek. Sajnálja ezt a kellemetlen helyzetet, ezt, mint Szabó Andrea is mondja, nem csak, mint képviselő, az alkohol hatására néha nem viselkedünk kellően felnőttek módjára, mikor jól érezzük magunkat. Nem tudja, hogy ők, mint képviselők mit tudnának tenni ez ügyben, hogy ne ez alapján ítélik meg a rendezvény szervezőit, úgy gondolja, ebben legfontosabb feladata Jámbor Dénesnek van. Szerinte képviselő úrnak egy nyílt levelet érdemes lenne közzétennie, le kéne ezt kommunikálni megfelelő csatornákon. Azt szeretné, hogy az igaz dolgok történjenek. Nyilván egy ilyen esetben két igaz van.

Magyar Csilla polgármester: Két igaz nem lehet.

Szabó Andrea képviselő: Igen, de mindenkinek a saját szemszöge az igaz. Megérti Jámbor Dénest, és azt gondolja, hogy őbenne még nem ülepedett le a konfliktus. Ezért nem kereste meg a rendezvény szervezőit, mivel nem lenne őszinte a megkeresés. Szerinte akkor van igazán értelme egy bocsánatkérésnek, ha az tényleg őszinte.

Magyar Csilla polgármester: Eltelt, 4 nap, ez alatt az idő alatt nem gondoljuk azt, hogy mi kötelezettséggel vagy felelősséggel tartozunk egy bizonyos viselkedés miatt? Nem lényeges a kiváltó ok. Azt mondta Szabó Andrea képviselő, amit a saját vendéglátói helyén nem tűr meg, azt bárhol máshol meg kell, hogy tűrjék?

Szabó Andrea képviselő: Nem, nem ezt mondta, csak felhozott egy példát.

Magyar Csilla polgármester: Igen, csak ezt nem mindenki teheti meg. Egy vendéglátó egy képviselőt nem rúghat ki, Szabó Andrea kirúghatja Bacsu Miklóst egy vendéglátóhelyről, de az iskolai bál szervezője nem rúghat ki egy képviselőt. A másik kérdés, nem az a lényeg, hogy Jámbor Dénes mit gondol, vagy nem gondol, de szerinte felelős,- és itt a hangsúly a felelősön van,- emberként és felelős kvázi vezetőként, az első adott időpontban Jámbor Dénes képviselőnek kell tisztáznia ezt a helyzetet. Komikusnak tartja, hogy a képviselő testület mit tudna segíteni az iskolának, hogy a jóvátétel végbemenjen. Azt gondolja, hogy a képviselő testületnek nincs mit rendeznie ezzel az üggyel kapcsolatban, nem véletlen hogy az iskola vezetői ezt a megbeszélést kérték. Nem érdekli, hogy ki milyen stílusban ad ki nyílt levelet. Azt gondolja, össze van mosva minden egyes képviselőnek a neve ezzel az esettel. Ha tudjuk, az alap momentumot, akkor nőként elutasítja azt a mondatot. A férfi nem biológiai milyenség, hanem emberi minőség, bárki, akire azt a három szót elmondják, akár lánya, akár fia, akár férje, akár menyé, úgy kell, hogy reagáljon, hogy kikéri magának. Az, hogy ez milyen alkoholfokban történt, az nem számít. Azt mondta Szabó Andrea képviselő, hogy képviselő úr jól érezte magát az alkohol miatt, azt gondolja, hogy ha tudja mit vált ki belőle az alkohol, akkor nem iszik.

Szabó Andrea: Nem, ő azt jegyezte meg, tudja milyen, amikor az ember már nagyon vidám.

Magyar Csilla polgármester: Nem kell addig eljutni.

Szabó Andrea képviselő: Egyetért, ez egyéni döntés, hogy ki mennyit iszik.

Magyar Csilla polgármester: Ez a döntés ez eldőlt, onnantól kezdve a kontroll szintén az egyénnek a dolga, és azt gondolja képviselőként nincs olyan, hogy magánember.

Szabó Andrea képviselő: Úgy érti a képviselőknek a kvázi segítségét, hogy hátrébb lépnek, és megadják Jámbor Dénes képviselőnek a lehetőséget, hogy ezt tegye jóvá, hiszen azt gondolja, a testület egésze mélységesen elítéli az ilyen viselkedésformát. Azt gondolja, ezzel egyetért a testület.

Jámbor Dénes képviselő: Meg is fogja tenni.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Nem csak a képviselőkre vonatkozik, hogy bárhol, bármikor képviselőként kell viselkednie, pedagógusként neki is így van, ha vezető, ha nem, egy osztályfőnök, vagy egy napközis tanár sem engedhetné meg magának ezt a viselkedést. Pedagógusként neki se a miniszter, se a tankerület igazgató nem nézne el ekkora botlást. Akkor is pedagógus, ha boltba megy, ha gyógyszertárban áll sorba, ha a saját kertjét kapálja.

Szabó Andrea képviselő: Pedagógus akkor is, amikor egy magánbeszélgetésben minősít embereket, mert azzal saját magát is minősíti, igaz? Vagy olyan helyen, vagy alkalomból, amikor elhagyta a száját nyomdafestéket nem tűrő dolog?

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Barátok között egy beszélgetésben, nem nyíltan egy rendezvényen.

Szabó Andrea képviselő: Ezt elismeri, de ezzel minősítjük magunkat.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Semmilyen rendezvényen, semmilyen magánbeszélgetést nem folytatott azzal kapcsolatban, hogy mi a véleménye.

Szabó Andrea képviselő: Érti, egy kicsit elkalandozott.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Nem jár össze senkivel, aki ismeri, az tudja, hogy az iskolával kel, iskolával fekszik, pontosan ezért nincs olyan lehetősége, hogy akár a saját baráti körét meggyőzze arról, hogy mekkora baj volt az, ami akkor történt.

Szabó Andrea képviselő: Elhiszi, ő is csak később szerzett róla tudomást.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Magánemberként lehet bármilyen véleménye, de meg lehet nézni a Facebook oldalát, nem szokása kitenni semmit. Nem éli nyilvánosan az életét. Úgy gondolja biztosan nem tökéletes, soha nem is vitatná, hibázott is már, nem egyszer, nem kétszer, de akkor tudnia kellett odamenni és bocsánatot kérni, jóvátenni azt, amit hibázott.

Szabó Andrea képviselő: Egyetért intézményvezető asszonnyal, Jámbor Dénes képviselő tegye jóvá, adjon neki nagyobb teret, hogy ne erre emlékezzenek az emberek, hanem arra, amivel jóvá akarja tenni. Nyilván ez Jámbor Dénes feladata.

Jámbor Dénes képviselő: Ezt próbálja elmondani, most az a jóvátétel, hogy 10 ember előtt elmond egy „Elnézést”? Ezt akarják, de nyilván elnézést kér tőlük, de az értékrendje alapján ennyivel nincs lerendezve. Tessék, elnézést kér, sajnálja, és tényleg sajnálja, és tényleg 4 napja próbálja rendezni magában a történeteket, ha elhiszik, ha nem. Érti a konzekvenciát, leszűri, amiket le kell szűrni, és be fog menni az iskolába és meg fogja próbálni jóvátenni a történeteket, de az iskola felé a jóvátételt nem itt kell megtennie.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Ha a jóvátétele őszinte lesz, amikor megérik, szívesen fogadják.

Jámbor Dénes képviselő: Köszöni szépen.

Fejes Lőrinc: Úgy gondolja ez egy alkalom lett volna, ha ez őszintén megtörténne, de még nincs ott a helyzet.

Jámbor Dénes képviselő közbevágott: Alpolgármester úr, 10 percig fejtegették, hogy az egész iskolát megsértette, miért a kettő embernél egy bocsánattal rendezze le, és nem az iskolában?

Fejes Lőrinc alpolgármester: Én nem szakítottam félbe Jámbor képviselő urat! Elmondhatom?

Jámbor Dénes képviselő: El, persze.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Azt mondta, hogy ez egy alkalom lett volna a testület előtt, az intézményvezető és intézményvezető helyettes előtt, őszintén lehetett volna elnézést kérni, ha ezt az őszinteséget már érzi magában az ember, de mivel nem, így megértik, hogy nem tud őszintén itt elnézést kérni, vagy jóvátenni. De nem is a közösségi médiában kell, ahogy Szabó Andrea képviselő mondta, mert a négy fal között történő leírás, az nem szemtől szembe történik.

Jámbor Dénes képviselő: Az egy ötlet volt, nem ő mondta, hogy úgy fogja csinálni.

Szabó Andrea képviselő: Igen, azt ő mondta.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Azt gondolja nem jó megoldás, a mai világban is oda kell tudni állni a sértett fél elé, főleg ha a sértett fél egy nő, ami különösen szomorú, mert nem tudja a többi képviselő hölgy mit szolt volna, ha őt sértették volna meg? Erre lett volna alkalom, de majd eljön az ideje, egy hét múlva, vagy jövő évben, amikor megint lesz ilyen rendezvény, hátha ez megéri. Azt gondolja itt csak az a kérdés, hogyan menjünk tovább, emelt fővel, gerinccel, így tovább, mint képviselő? Nem a Facebookon, meg a baráti körben kell osztani a különböző ígéket. Az, hogy a testületben 4 képviselő megszavaz valamit, többi képviselő pedig ellenáll, az nem jó stílus, hanem az, ha elolvassuk az önkormányzatokról szóló törvényben a képviselők jogállásáról szóló paragrafusokat, és abban benne van, hogy legfontosabb, hogy hogyan gazdálkodik az önkormányzat, és abban össze kell fogni, és igenis a népszerűtlen intézkedéseket is meg kell hozni. Ha valaki megnézi a média világát, akkor látja, hogy, minden önkormányzat erre kényszerül, amire mi is kényszerültünk. Nem úgy kell lekommunikálni, hogy egyesek adót emelnek, megszavazzák, mi meg ellenállunk, tehát mi vagyunk a jófiúk.

Jámbor Dénes képviselő: Legyen kedves alpolgármester úr, hiszen azt gondolja, ez neki van címezve, hogy hol írt ő ilyet, hol kommunikált ilyet? Mert, ha nem, akkor ez csak rágalom.

Magyar Csilla polgármester: Ne térjenek el a témától, ez egy elmúlt dolog, azt gondolja a felelőssége és kötelezettsége sokkal nagyobb és erősebb egy képviselőnek. Egy ilyen mondat, mely elhangzott, és itt lóg a levegőben,- nem egy oldalról tájékozódott,-, és melyet sok ember hallott, nem egy képviselő, egy férfi így nem beszélhet. Gondolni gondolhat bármit, de az elhangzás, az egy olyan minősítés, amire véleménye szerint nincs bocsánat, így nem lehet minősíteni embereket. Az, hogy egy magánbeszélgetésben mondja az ember a legjobb barátjának, vagy egy más minőségben egy rendezvényen fennhangon mondja, nem ugyan az. Ne próbáljuk meg rámosni arra, aki egyes vélemények szerint provokált, más vélemények szerint egész este provokálták egymást. Ez egy megtörtént dolog, egy óriási hiba, egy bűn.

Jámbor Dénes képviselő: De, nem abban a formájában hangzott el a mondat.

Magyar Csilla polgármester: Milyen formájában, nem mondott semmi féle formát. Honnan tudja, milyen formát tud?

Jámbor Dénes képviselő: Már hallotta vissza, gondolja.

Magyar Csilla polgármester: Honnan hallotta vissza? Hiába rázza a fejét, alapvető dolog, hogy nincs tisztában azzal, hogy milyen súlyú dolgot csinált, nincs tisztában azzal hány embernek tartozik kötelezettséggel, hány embernek tartozik elszámolással ezért a cselekedetért. Hány embert bántott meg azzal az egy mondattal ott, nem a Bacsu családot sértetted meg azzal az egy mondattal, nem arról szól, hogy Sün Balázs kívül maradt, nem arról szól a történet, hanem arról szól, hogy Jámbor Dénes mondott egy mondatot Bacsu Miklósnéra, ami miatt... Ez a mondat, mindenki ezt mondja, pro-kontra.

Jámbor Dénes képviselő: Miközben ez nem így történt.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Jámbor Dénes képviselő felé: Vért izzadt azért, hogy meggyőzze a vezetőjét, a várost, a szülőket, hogy egy olyan nevelő testülettel is lehet összefogni, akik nem helyiek, vagy alig van köztük helyi. Több mint fele tanul, nekünk tanul. Volt vizsgálat, amely során a még szakértő is merésznek tartotta, de elismerte, hogy szenzációs a csapat.

Jámbor Dénes képviselő: Elismeri.

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Hány családhoz ment ki, hogy ne lincseljék meg az új pedagógusokat, és szeretettel fogadják őket. Majdnem kezdheti ez egészet előlről, képviselő úr ezt nem érti meg. Nem érdekli, mit csinál magánemberként, ez nem számítana a városban, ha nem képviselő lenne, ezért beszélnek róla az emberek. Ez a képviselő testületnek is rossz.

Jámbor Dénes képviselő: Értem, igen.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Sajnos azt érzi Jámbor Dénes válaszain, hogy nem érzi ennek a súlyát, és próbálja elbagatellizálni.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Ahogy Jámbor Dénes mondta, hogy 4 napja munkálkodik benne ez a dolog, akkor képzelje el, ő hogy érzi magát.

Jámbor Dénes képviselő: Elhiszem.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Másnap reggel a kollégái elé kellett állnia.

Magyar Csilla polgármester: Így van, szembe kellett néznie egy olyan mondattal és eseménnyel, mely nincs lezárva. A mai napig nincs lezárva! Egy seb akkor gyógyul legjobban, ha le van fertőtlenítve, és össze van varrva. Ez egy tátongó seb, melyet egyedül Bacsu Miklósné visz jelenleg.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Több ember megsértette már ezzel a mondattal, és nem tudja az okát, 31 éve házasok a férjével. Lehet mondani a férjére sok mindent, szerető családapá, rengeteg jó vélemény, olyan amilyen, a férje.

Jámbor Dénes képviselő közbevágott: Nem is ez a véleménye róla.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Kéri hallgassa meg, hiszen ő is meghallgatta. Amikor másnap bement a kollégáihoz, az járt a fejében vajon mit gondolkodnak róla. Megöleltek, és azt mondták, hogy vele vannak. Még a mai napon is elhangzott egy kollégájától, hogy hallotta mit mondott Jámbor Dénes. Ezzel van problémája. Egy hónapon keresztül megállás nélkül ezen dolgoztak, és képviselő úr nem érzi a súlyát, hogy mit tett tönkre. A férje és fia érzik, magánemberként, de képviselőként Jámbor Dénes nem kereste meg az intézményvezetőt. Ne őt nézze, hanem az iskolát és az intézményvezetőt, ő adja a nevét hozzá. Azt gondolja, irigylésre méltó és követendő példa, amit intézményvezető asszony csinál, de egy ilyen cselekedettel el lehet rontani mindent. Hogy tudnak majd következő alkalommal odamenni, hogy „nagyon jól sikerült a tavalyi bál”, várjuk szeretettel önöket, vagy szelektáljanak, hogy kit ne hívjanak meg? A férje és fia azt mondta, többet nem jelenik meg vele rendezvényen, hogy őt védjék. Jámbor Dénes kijelentette ezt, mondott bármit?

Jámbor Dénes képviselő: Micsodát?

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: A férje és fia kijelentette, hogy többet nem jelenik meg vele semmilyen rendezvényen, hogy őt védjék. Képviselő úr mit mondott? Azt hangoztatta, hogy a két Bacsu Miklós a hibás mindenért. Nem kereste meg őket.

Jámbor Dénes képviselő: Három napja nem volt a településen.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Ezt cáfolja, hall dolgokat. A lányának leírt szavakból látta, hogy képviselő úr tényleg azt akarja kihozni a történetből, hogy ő egy áldozat. Ebben az esetben az iskola és a rendezvény az áldozat.

Magyar Csilla polgármester: És Bacsu Miklósné is nőként! Nem szeretné hagyni ezt, nőként, Bacsu Miklósné is szereplője a történetnek, egy intézmény helyettes vezetője, akire tettek egy minősíthetetlen jelzőt, ez a jelző ugyanúgy ráéig az emberre.

Jámbor Dénes képviselő: Nem ez volt a kiváltó ok.

Magyar Csilla polgármester: Nem érdekel senkit, hogy mi a kiváltó ok! Jámbor Dénes képviselő egy bűnt követett el. Ezt fogjuk már fel végre. Nem szeretné levezetni, hogy mi az etika, az erkölcs, a hit. Innentől kezdve ez lesz az etalon, így is egy elég áttematizált, eldurvult undorító közbeszédnek a tagjai mindannyian. A választások után érték atrocitások, de azt egy választó polgár tette, aki nem rá szavazott. Egy képviselő nem mondhat ilyet nyilvánosan, ez bűn. Szeretné kérdezni a nőt, hogy erről a mondatról mi a véleményük? Hogy jelzővel illetünk egy nőt, aki 31 éve házas? Semmi közünk a házasságához, aki felnevelt két gyereket, aki emellett tanult úgy, hogy a férje, és a gyerekei ott voltak mindvégig mellette. Nem tanították, nem vették meg neki a jegyzeteket, és a diplomát maga harcolta ki magának a státuszt, amiben van, a női mivoltáról nem is beszélve. Lehet utólagosan átgondolni dolgokat, de ami a szánkat elhagyja, annak súlya van, minden egyes szónak, ez a felelősség. Bárki megtehetné, és innentől kezdve ez lesz az etalon, mert képviselő úr is megtehetette.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Nem lehet ez az etalon, le kell vonni a konzekvenciát, meg kell tenni az elvárható lépést.

Magyar Csilla polgármester: Szeretné kérni a képviselő testületet arra, hogy hozzon egy olyan határozatot, melyben a testület minden körülmények között elhatárolódik ettől a viselkedéstől, az elkövetett atrocitás miatt a képviselő testület elnézést kér a dolgozók összességétől. A Vásárhelyi Pál Általános Iskola összes dolgozóját megkövetik, és Jámbor Dénes képviselőhöz méltatlan magatartásától teljes mértékben elhatárolódik a képviselő testület azon tagjai, akik ezt megszavazzák! Kéri, kézfelnyújtással szavazzanak!

Németh Mihályné képviselő: Ő nem volt ott, ő tartózkodik. Az elhangzottakat konkrétan nem tudja, nem volt jelen, evégett tartózkodik.

Szabó Andrea képviselő: Azt gondolja, egy ilyen szituációban a tisztán látáshoz sokkal több információra lenne szükség.

Magyar Csilla polgármester: Szabó Andrea képviselő asszony ezek szerint nem értette meg.

Szabó Andrea képviselő: Megértette, hiszen ő is elmondta, hogy vállalhatatlan, lehet nem pont ezekkel a szavakkal mondta, de a képviselő testületnek a történeteket valahol kezelni kell.

Németh Mihályné képviselő: Így van.

Szabó Andrea képviselő: Ha már ennyire bele akarnak folyni a mélységéig, akkor azt nem itt egy ilyen helyzetben kellene, hanem egy...., vagy megbeszélni...(nem fejezte be a mondatot.)

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Mivel nekik kezdődik a következő tanóra, ezért arra tenne javaslatot és tisztelettel kéri a képviselő testületet, hogy beszéljék meg. Jámbor Dénes képviselő majd megérleli magában. Köszöni, hogy eljöhettek és meghallgatták őket. Jövőre is lesz bál és jövőre is várnak mindenkit. A többit a testületi tagokra bízzák. Elmondták és köszönik szépen, hogy meghallgatták őket, de nekik menniük kell.

Magyar Csilla polgármester: Rendben, az a kérdése, hogy másnap mikorra tervezik a mikulást?

Czankné Kovács Györgyi intézményvezető: Meg hogyan, mert nem találtak mikulást.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Arra döntöttek a kollégákkal, hogy újítanak, reggel korán bemennek és beteszik az ablakokba a csomagokat és az alsó tagozatos gyerekeket így várja a mikulás. Nem tudtak igazából meggyőzni senkit sem, hogy vállalja el a mikulás szerepét.

Jámbor Dénes képviselő: Ha kezdeti jóvátételnek megfelel, akkor szeretné vállalni a mikulás szerepét az iskolában, és előtte kettő percben szólni a nevelő testülethez.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Ő nem szeretné ezzel összemosni, a mikulás szerepére történő felajánlást köszönik, de nem szeretné, ha ez ezzel össze lenne mosva ez a történet.

Jámbor Dénes képviselő: Rendben.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Az alsósoknál a csomag belekerül az ablakokba, de mivel a kicsi készülnek a mikulásra, ezzel kapcsolatban még keresik képviselő urat és visszajeleznek irányába.

Jámbor Dénes képviselő: Ő sem szeretne volna összemosni, csak előtte szeretne volna megbeszélni.

Bacsu Miklósné intézményvezető helyettes: Kéri képviselő urat, hogy ezt egy másik napon tegye meg, ilyenkor az egész iskola fel van bolydulva mindenki a mikulást várja.

Szabó Andrea képviselő Jámbor Dénes képviselő felé: Elhatárolódik egy kicsit az ember az ilyen viselkedéstől. Szerinte ezt képviselő úr is megérti, magabiztosabban érezné magát a helyzetben, ha ott lett volna, ha szem és fül tanúja ennek a dolognak, beszéltek azóta telefonon, de nem beszéltek erről, mert ez Jámbor Dénes dolga, hogy hogyan közli, vagy hogyan akarja, rendezni a testület és a másik fél felé is.

Magyar Csilla polgármester: Akkor egy kicsit el elhatárolódunk, de nem bántjuk meg nagyon.

Szabó Andrea képviselő: Nem, nem erre gondolt.

Magyar Csilla polgármester: Elhangzik egy dolog, amit képviselő úr sem tagad, a kiindulópont az egy másik kérdés, de önmagában vállalhatatlan a történet, nem lehet eljutni eddig a pontig senkinek, senkinek.

Jámbor Dénes képviselő Magyar Csilla polgármester felé: Amikor, majd te leszel megfejelve, és megütve, és a feleséged próbál lefogni....

Magyar Csilla polgármester: Őt nem fogják megfejelni és meg leütni, mert elmegy abból a konfliktushelyzetből, és nem iszik nyilvánosan annyit, hogy ezt meg lehessen csinálni.

Jámbor Dénes képviselő: Maradjunk annyiba, hogy nem is, ezt próbálta elmondani.

Magyar Csilla polgármester: Szegény Dénes, de sajnállak.

Jámbor Dénes képviselő: Nem szegény Dénes, most akkor

Magyar Csilla polgármester: Ha ráér, majd sajnálja.

Jámbor Dénes képviselő: Akkor mindegy, hogy mit mond.

Magyar Csilla polgármester: Nem, nem mindegy mit mond, mert eddig egy szót nem szólt a saját felelősségéről, takarózik a feleségével folyamatosan, takarózik azzal..

Jámbor Dénes képviselő közbe vágott: Az ő felesége legalább annyira sértett nő ebben a dologban, mint Bacsu Miklósné, Magyar Csilla nem volt ott, nem látta, hogy mi hangzott el.

Magyar Csilla polgármester: Azt nem is látni kell, hogy mi hangzik el.

Jámbor Dénes képviselő: Vagy hallani. Tehát egy személynek a nyakába akarjuk varrni ezt az egészet, és igen, vállalja a felelősséget azért, amit Bacsu Miklósné mondott, hogy beszéltek a lányával, ott is le van írva, hogy elvállalta azt a felelősséget, hogy hogyan kell viselkedni egy ilyen rendezvényen, nem szabad ennyit inni. Hozzátenné, hogy nem volt részeg, ugyanannyit ivott, mint bárki más, aki alkoholt fogyasztott, még ennyit se kellene, vagy kellett volna, ezért vállalja a felelősséget, de azért, hogy így végződött az este, nem vállalja a felelősséget. Egy mondat elhangzásának a nyakába akarják varrni az egészet, ami nem olyan körülmények között, és nem akkor hangzott el, amikor ezt mondják.

Magyar Csilla polgármester: De elhangzott?

Jámbor Dénes képviselő: Mikor egy konfliktus volt, és megfejeltek, és megütöttek, és te semmilyen agresszív fizikai dolgot nem mondasz, próbálják az úriembert is elvinni onnan, meg minden, és még mindig jön, csak egy személyben, mindig jönne neked, miközben nők társaságában vagyunk, mármint a felesége fogja, és akkor azt mondja, hogy húzzál innen a kurva anyádba, akkor úgy igen, elhangzott.

Magyar Csilla polgármester: Nem, nem ez hangzott el.

Jámbor Dénes képviselő: Hát, de ez hangzott el.

Magyar Csilla polgármester: Nem ez hangzott el. A minősítés és a jelző az egyértelműen egy adott történet.....

Jámbor Dénes képviselő közbevágott: Nem is ismeri annyi Bacsu Miklósnét, nincs semmilyen jó, vagy rossz információja róla, hogy bármi alapján őt minősítse akár pozitív, akár negatív értelemben.

Magyar Csilla polgármester: Ez innentől kezdve Jámbor Dénes felelőssége, ő mindenestre polgármesterként, magánemberként ettől a viselkedéstől, és ettől a fajta megnyilvánulástól teljes mértékben elhatárolódik.

Jámbor Dénes képviselő: Ő is. Ezért mondta, hogy először szerinte a két félnek kellene rendezni az egymás közötti problémáját és utána.....

Magyar Csilla polgármester közbevágott: Nem, Dénes rosszul látod.

Jámbor Dénes képviselő: Szerintem meg igen.

Magyar Csilla polgármester Nem a két félnek a két félnek mindegy, hogy találkoznak-e még az életben vagy nem. Ő képviselőként, és ez a lényeg, ezt nem érti meg, képviselőként nem engedheti meg magának azt, hogy egy másik, egy partner intézménnyel kapcsolatban ilyen pejoratív legyen a megítélése, s ezen belül a képviselőtestület megítélése. El kell vonatkoztatni, mint ahogy nem tudjuk azt mondani, hogy magánemberként mondtuk ezt-azt, mert nem magánemberként vagyunk ott. És nem Jámbor Dénes képviselő, hanem az önkormányzat, és a képviselő testület, mert az emberek összemoszák, nyílt levél ide, nyílt levél oda. Mert ez egy minta, ahogy egy pedagógus, egy szakaszmérnök, egy orvos, nem tehet meg akármit, ez egy minta a többi ember számára, ez a viselkedés egy etalon, innentől kezdve. Mert ha Jámbor Dénes ezt megteheti, egy magánember ennek a százszorosát teheti meg, és ezt kellene megérteni. Hogy honnan indult, meg kiből indult? Már amikor egyszer kint voltam dohányozni, akkor is rákötöttél Palira, Pali azt mondta, hogy hagyd békén, Pali mondta neked, hogy hagyd már békén, nem mondhatja, hogy nem így volt, mert ott állt mellettük. Még egyszer mondja, az egész településen ez a téma, és nem az ő, vagy másik jóvoltából, most már kiszínezik, hozzátesznek, egy egész mandala van, de a mandalának a központja akkor is az, hogy a képviselő csinálta ezt. Ő a saját részéről elhatárolódik a viselkedésétől, és a maga nevében bocsánatot kér a Vásárhelyi Pál Általános Iskola dolgozóitól, azért a viselkedésért, amit Jámbor Dénes képviselő megtett.

Jámbor Dénes képviselő: Ő is meg fogja tenni a bocsánatkérést, de ha arról beszélnek, hogy az egész falu erről csámcsog, akkor a bocsánatkérésnek pont egy olyan körülmény között kell elhangoznia, mint amit ő felajánlott, és nem nyilvános levelekben, nem a közösségi média felületén, mert akkor még több okot és lehetőséget ad a csámcsogásra.

Magyar Csilla polgármester: Nem mondta, hogy a közösségi média felületén írjon.

Jámbor Dénes képviselő: Tehát, de például az elhatárolódás, mindegy.

Magyar Csilla polgármester: Mit, mit mindegy?

Jámbor Dénes képviselő: Hát, de most, az egyik szavatokban ütitek a másikat.

Magyar Csilla polgármester: Mert, melyiket?

Jámbor Dénes képviselő: Mert ezen csámcsog az egész falu, közben határozatot akarnak kiadni, hogy elhatárolódnak ettől az egésztől, persze hogy elhatárolódnak. Ő is elhatárolódik a saját viselkedésétől. Őt saját magát is beleírja.

Magyar Csilla polgármester: Dénes még magától is elhatárolódik.

Jámbor Dénes polgármester: De komolyan, de ahelyett hogy megoldást keresnek...

Magyar Csilla polgármester: Kinek van megoldása? Bocsánat, ő a megoldást keresi az önkormányzat hírére vonatkozóan, a saját hírére ő válaszoljon, az az ő dolga. Milyen gondolatok vannak abban a fejben?

Jámbor Dénes képviselő: Akkor nem jól mondtam, Ahelyett, hogy ezt most mindenki elmondta, és osztott alá került, ami teljesen jogos, és vállalja és semmi baj nincs ezzel, de egyik pillanatban baj, hogy ezen csámcsog az egész falu, közben meg a tetteink, tehát még egyszer mondja, nem adják meg a lehetőséget, hogy olyan körülmények között, mint amit felajánlott, jóvátegye a dolgokat.

Magyar Csilla polgármester: Ki nem ajánlja fel? Válasszuk ketté, az elhatárolódás arról szól, hogy a másik 5 ember hírnevét ne ~~mossák össze az övével.~~

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Azt gondolja mindenki elmondott mindent, szerinte ebből úgy sem lehet jól kijönni. Döntést valamilyen formában azért kell hozni, mert megkereste az önkormányzatot az intézmény, valamit tenni kell, nem lehet csak úgy, „beszéltük, és akkor le van tudva”. Valamit vállalni kell a képviselő testületnek, hogy ennek nyoma legyen, nem azért hogy híre legyen, hanem mert megkeresték az önkormányzatot. Bármilyen ügy, ami az önkormányzat elé kerül, arról dönteni kell, heten vannak, ez a demokrácia, hogy dönteni kell róla, valamilyen formában, tartózkodik, nem tartózkodik. A másik dolog, amit Szabó Andrea képviselő asszony mondott, hogy az őszinteséghez idő kell, szerinte nem kell idő, azonnal kell. Ha azonnal reagál Jámbor Dénes képviselő, másnap, úgy gondolja, hogy semmi nem lett volna, le lett volna tisztázva, még ha Bacsu Miklós is hibázott, de ha Jámbor Dénes azt mondja, hogy amit ő elkövetett, azért vállalja a felelősséget, kész, ezzel le van tudva a történet. Bacsu Miklós úgy védte volna magát, ahogy gondolja, de ha Jámbor Dénes bement volna az intézményvezetőhöz, vagy felhívta volna, és azt mondja mindenért, amiben hibázott elnézést kér, akkor le lett tisztázva. De mivel ez 3 napig nem történt meg, és az intézményvezető bejött az önkormányzathoz, és kérte legyen valami következménye, nehogy más menjen ki a faluban, akkor igenis döntést kell hozni a képviselő testületnek.

Magyar Csilla polgármester: Elmondta a határozatot.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Jámbor Dénes is megszavazhatja, ha úgy érzi hibázott, és vállalja ezért a felelősséget, semmilyen személyes érintettség nincs ebben a történetben, mert az önkormányzat miatt kell neki elhatárolódnia ettől a magatartástól, nem Jámbor Dénes miatt.

Magyar Csilla polgármester: Rendben, akkor, aki megszavazza azt, hogy elhatárolódik a képviselőtestület ettől fajta magatartástól, amelyet képviselőúr az iskola bálban tett, illetve bocsánatot kérünk a munkát elvégző Vásárhelyi Pál Általános Iskola dolgozói közösségtől.

Jámbor Dénes képviselő: Még egy kérdése lehet előtte? A pontos szövegezés után lehetne erről szavazni? Megszavazza ő is, de szeretné látni mit szavaz meg.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Amit elmondott a polgármesterasszony.

Jámbor Dénes képviselő: De szó szerint?

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Elhatárolódik a képviselő testület Jámbor Dénes.....

Szabó Andrea képviselő közbe vágott: Szó szerinti jegyzőkönyvezés lesz úgylis.

Dr. Tóth János Zoltán jegyző: Szó szerinti jegyzőkönyv nincs, de a határozat, az igen, az lesz benne, hogy elhatárolódik a képviselőtestület Jámbor Dénes az iskolában tanúsított magatartásától, és a képviselő testület nevében elnézést kér az iskolától ezért a viselkedésért, Soha nem került olyan határozatba, amit ne tudott volna a képviselőtestület, 15 év alatt.

Magyar Csilla polgármester: Aki ezt megszavazza, kézfelnyújtással szavazzon.

A jelenlévő 7 képviselő igennel szavazott, **Magyar Csilla polgármester** megállapította, hogy a képviselő-testület 7 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

163/2024.(XII. 5.) képviselő-testületi határozat:

Kisköre Városi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal a Vásárhelyi Pál Általános Iskola által megrendezésre került jótékonyági bálon történt események miatt Jámbor Dénes képviselő méltatlan magatartásától teljes mértékben elhatárolódik.

Kisköre Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Vásárhelyi Pál Általános Iskola összes dolgozójától elnézést kér.

Felelős: Magyar Csilla polgármester

Határidő: értelem szerint.

Szabó Andrea képviselő: November 29.-vel lemondott a pénzügyi bizottság elnöki posztjáról, erről előző nap tájékoztatta Magyar Csilla polgármestert, és Dr. Tóth János Zoltán jegyzőt, és most fontosnak tartja ezt mindenkinek személyesen is elmondani.

Magyar Csilla polgármester: Köszönjük.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Mi az indok?

Szabó Andrea képviselő: Szerinte az együttműködés hiánya.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Kik között?

Szabó Andrea képviselő: Úgy mindannyiuk között. Ezt, azt gondolja megfogalmazta.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Nem olvasta.

Szabó Andrea képviselő: Igaz, nem mindenkinek van Facebookja, ezzel tisztában van, de ahhoz tartja magát. Nem hiszi, hogy kerestek más módot is, azzal kapcsolatosan, hogy hogyan.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Ha már felvetődött ez a kérdés, meg szeretné kérdezni, mi az oka annak, hogy volt két pénzügyi bizottsági ülés, és a pénzügyi bizottsági ülésen képviselt álláspontjával szemben 24 órán belül más álláspontot képviselt a testületi ülésen.

Szabó Andrea képviselő: Mert azt szavazta meg, hogy a testületi ülés elé mehet ez a kérdés. Úgy gondolja...

Fejes Lőrinc alpolgármester: Saját magával nem ért egyet?

Szabó Andrea képviselő: Nem, nem, nem.

Fejes Lőrinc alpolgármester: 24 órán belül?

Szabó Andrea képviselő: Így is meg lehet fogalmazni, így is lehet gondolkozni.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Ez kérdés volt.

Szabó Andrea képviselő: Így is lehet gondolkozni, azért jó, mert sokszínűek vagyunk. Szóval, úgy gondolja, hogy az a kérdés, ami akkor ott elhangzott, amit jegyző úr összerakott, ezt most mondjuk, menjünk vissza a múltbelire, amikor egyértelműen mindenki megszavazta, és akkor meg is jegyezte alpolgármester úr, hogy mi volt ez a nagy pálfordulás. Szóval

részéről nem volt pálfordulás, részéről csak az volt, hogy megszavazott ott egy dolgot, hogy mehet a testület elé, úgy gondolja, hogy a választott képviselőknek a tisztsége, hogy szavazzanak és megvitassanak egy bizonyos kérdést. Nyilván ezzel nem akarja lekicsinyíteni azokat, akiket felkértek, mint külsős tagot.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Pedig sikerült.

Szabó Andrea képviselő: Hát, akkor igen, pont. A lényeg a lényeg, hogy úgy gondolja, hogy akiket beszavaztak, azok az emberek, akik rájuk szavaztak, lehet megszolgálni azokat a szavazatokat, meg azokat a bizalmakat. Az ő értelmezése szerint, az az adott kérdés. Ő megszavazta, jöjjön a képviselő testület elé, és itt beszéljenek róla.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Szerinte ezt rosszul látja.

Szabó Andrea képviselő: Lehet, hogy rosszul látja, nem vitatja, elismeri, ha valakinek igaza van.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Rosszul látja, mert nem arról szavaz a bizottság, sem egyik sem másik, hogy ez fölmehet a testületi ülésre, hanem arról szavaz, hogy azzal az indítvánnyal, vagy határozat tervezettel egyetért. Azzal a tartalommal, vagy azokkal a módosításokkal, amik azon a bizottsági ülésen megszületnek. A módosításokkal együtt, ha valamit elfogad a pénzügyi bizottság, akkor az azt jelenti, hogy azzal egyetért. Nem azzal ért egyet, hogy holnap ez napirendi pontra kerülhessen a testületi ülésen, hanem azzal ért egyet, ami abban benne van. Ezért a bizottság elnöke az, aki ezt előterjeszti majd a testületi ülésen. Ő nem azt mondja, hogy tegnap arról szavaztunk, hogy ma erről tárgyaljunk, mert egyetértettünk vele, hogy fölmehet, hanem tegnap megtárgyaltuk és arról szavaztunk, ilyen tartalommal értünk egyet, ezzel az indítvánnyal, vagy rendelet tervezettel.

Szabó Andrea képviselő: Vagy nem értünk egyet.

Fejes Lőrinc alpolgármester és Szabó Andrea képviselő egyszerre beszélnek, nem érthető.

Szabó Andrea képviselő: El is mondta november 27.-én, és el is mondta november 28.-án is.

Fejes Lőrinc alpolgármester: Azért van a bizottsági ülés, hogy ott lehet még tenni módosító javaslatot, persze a módosító javaslatnál is lehet, hogy nem egyhangúan ért vele egyet a bizottság minden tagja. Akkor ezt kell mondani, hogy a bizottság a határozatot 3 igen 2 nemmel terjeszti elő a képviselő testület irányába.

Szabó Andrea képviselő: Jó.

Fejes Lőrinc alpolgármester: A bizottságok nem azért vannak, hogy arról szavazzanak, hogy amit ők ott tárgyalnak, másnap vagy két nap múlva felmehet az úgymond testületi ülésre.

Szabó Andrea képviselő: Megértette.

Miután több megtárgyalandó ügy nem szerepelt napirenden **Magyar Csilla polgármester** az ülést 09,25 órakor bezárta.


Magyar Csilla
polgármester




Dr. Tóth János Zoltán
jegyző